[lorpellHOCTU N3mMepeHnn

UU3MepeHue - rnpouecc HaxoxX0eHUs 3HadeHUs ¢bu3udecKkol 8eruyuHbl
OrbIMHbLIM [YMeM € MoMouWwbio cpedcmea U3MepPEHUSI.

[TpsAMble U3MepeHns: KocBeHHble namepeHus:

n3mMepsiemas Benu4ymHa onpenenseTcs UCKOMas BenninHa norny4aercA

HenocpeACTBEHHO No nokasaHuio npubopa. BCIEACTBME MatemMathHecknx
onepauuii Hag, pesynsTatamm NPAMbIX

N3MepPEHNN.
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[TIOI'PEIIIHOCTH IIPIMbBIX U3MEPEHUU
Homep | x; .mm
H3Mep.
1 253
2 25,0
3 252
4 25:5
5 25.7
Cpep.

1. CpeaHee 3Ha4YeHne n3MepsaemMon BeNNYMHbI X:

X, + X+t Xy
N

2. ABCONIOTHLIE NOrPELLHOCTN U3MEPEHUM:

Ax1=|x1—)?| szz‘xz—)?‘ AxN:|xN—x|

X =




Homep | x; .um | Ax;
H3Mep.
1 253 0
2 25,0 -0,3
3 2.2 -0,3
4 255 0.2
5 25,7 0.4
Cpen. | 253

3. KBagpat cpeaHen kBagpaTUYHOW NOrPELLHOCTM:

N 5

Z(sz)

v i+l :
S N(N -1

Homep | x; mm | A x; (A x;)?
13Mep.

1 25,3 0 0

2 25,0 -0,3 0,09

3 252 -0,3 0,01

4 25,5 0.2 0,04

5 25.7 04 0.16
Cpen. | 25,3 + =0,015




4. Bbl4MCNiEM CUCTEMATUYECKYHO MOrPELLHOCTb, BHOCUMYIO NPUOOPOM.

Ax cucm - COoOTBETCTBYET LiEHE AeneHns npunbopa

5. [NMonHasa (abconoTHaga) NOrpeLwHoCTb:

\/S2+Ax2

cucm

Homep | x; ,mm A X; A x;)° Horpeumoém
U3MeEp. _

1 253 0 0

2 25,0 -0,3 0,09 S¢= 0,12

3 25,2 -0’3 0,01 A Xcucm o 0,1

4 25,5 032 0,04 =i}

5 29,7 0.4 0,16 A =01p
Cpen. | 253 5, =0,015 X =253+0.2




nocrtynaresibHoe BpawlaTeryibHOoEe

ABWXEHUE

. ~
NPSAMOMMHENHOe o O KpUBOTIHENHOE

OBVXEHUWE

O
(@)
PaBHOnepemMeHHoe

PaBHOyCKOpeHHOg o O

PaBHOMepHoe ° © ©

o
PaBHo3amegneHHoe

(a<0)



KuHemaruka MarepuajbHOU TOYKH. CKOPOCTD.

YckopeHue.

—

[Toso)keHME MaTepruaaIbHON TOYKHU B
IIPOCTPAHCTBE ONPEIETICTCS PALHyC-BeKTOpoM [

—» —» —»
¥ A ?‘12 — ?’2 —3 rl - nepemMeLleHue
. Ar dr
VvV = = = - CKOPOCTb MaTepuanbHON TOYKU
At dat
a. . A\—; . di” . 1_}.,.- YCKOpEeHMe MatepuarnbHON TOYKN
At dt




[1Bu>keHne Tena saornb ocn OX:

axtz _
X=X, +Vv,tx 5 V. =V, Ta.l

2 2
v:—v,” =2aS§

KpuBonmHenHoe gBuxeHue

—

d_ - TaHreHumanbHoe yckopeHue

a - HopMarbHoe (LEHTPOCTPEMUTENBHOE)
1 yckopeHune

|

a

Q

S L
. AV _v a, 4
%% TR az:\/az;+a2

T




BpauwlatenbHoe gBMXeHue

o
do — yron nosopoTa (pan)
. dp
® = E - yrnosasi CKOpocTh (paga/c)
. do d*% 2
E=—= 7 - YIII0BOE YCKOpeHue (paa/c?)
dt dt
[lepuop BpalleHUsi — BpeEMS, 3a KOTOpoe MaTepuarnbHas
TOYKa coBepLlaeT OAuH NOfHbIN 0OOPOT: 27T
I =—
)
ObpaTtHas nepunoay BeNMYMHa HasbiBaETCS
4aCTOTOW BpaLLeHUS 1 0
V=—=—
T 2r

Linknuyeckasa yactota: (q) = 271'\/



[MapameTpbl BpallaTeNbHOIO ABMKEHUS MOXHO CBA3aTb C
napamMmeTpamMu NocTynaTenbHOro ABMXEHUS:

v=wR| |a.=¢R| la =w’R




3apgada 1.

Ha pHCyHKe NpeAcTapNieH rpadHK 3aBHCHMOCTH ITYTH S BEJIOCHIIEHCTa OT BpeMeHH f.
OnpeaemiTe HHTePEAT BPpeMeHH, KOT/1a BelTOCHIIENHCT ABHIAICS CO CKOPOCTLIO 5 M/C.

PelweHune:
t=3+5c:
t=5+7 c:

S, x|

25 |..

20

15 }--

10

5 - e

.........
lllllll
lllll
.....

-------
.....................

...........

1234056 7¢te

tr=0+1c: AS=5m Dl):%:SM/C

t=1+3c¢c: AS=0 =v=0

5

AS =10—-5=5m 3025:2,5M/c

15

AS=25-10=15m :>U=?=7,5M/C

Omeem :t =0+1 c.



3agaya 2.

ABTOMOOHIL JABHKETCSI M0 NpsiMoH yrmile. Ha rpaduke mpejacTapiieHa 3aBHCHMOCTb

CKOPOCTH aBTOMOOHIISA OT BpeMeHH. MOIY/b YCKOP€eHHST MaKCHMANeH B HHTepBane Bpe-
MeHH

Ve, b M/C

251.......
20132
15 -
10)-3--3-

PelueHue: 0z TRV T
a:% =0+10c: Av=5-0=5m/c :>a=%=0,5m/cz
t

t=10+20 ¢c: Av=20-5=15m/c :>az=1—5=1,5M/c2

=20+30c: Av=0-20=-20m/c :>a=_—20=—2m/c2

t=30+40 ¢c: Av=10-0=10m/c :>az=E=1M/c2

Omeem :t =20 +30 c.



3agaya 3.

- s - 2 ' 3
YV PaBHEHIIC OBIIKCHILA MATCPIIATIbHOIT TOUKILI BJIOIJb OCII IIMECT BILI X=24+1— ()..Dr ;
HaiiTi KoopmIHATY, CKOPOCTH II YCKOPEHIIe TOUKII B MOMEHT BpeMeHII 7 = 2¢ .

PewweHune:

x=242-0,5-2=0

/

L =(2+t—0,5t3)=1—0,5-3t2=1—1,5t2 =1-15-2°=1-6=-5 m/c.

_dv

a=—=0
dt

/

4 =(1_1,512):—3t:—3-2:—6 M/

Omeem x =0, v=—-5u/c, a=-6Mm/c”.



3agaya 4.

" . : s -
CKOpOCTh TeTa 3aJaeTcs ypapHeHIeM Biga ¢ = 4+ 2f + 31° . OnpenemiTs B KOHIE
TpeThell CeKYHIBI IIPOILAEHHBII TeTIOM Iy Th.

[aHo: PelueHne:
L=4+2t+3t> m/c ‘
[ =3¢ S = judt
S =7 g

S

3 2 3 3
j(4+2t+3t2)dt:(4t+2t el ] —4.3+3%+3° =48 u
0 2 3 0

Omeem: 48 wm.



3agada 5.

T - S 1 + -, 2 -
N CKOpECHIIE TelIa 3aJa€TCA YPaBHCHIIEM BIITa  — S5+4t—06¢ : (,)Hpe:{emnb CKOPOCTb
TeJla B KOHIIE BTOPOIL CEKYH/IBL

[laHo: PelueHune:

a=5+4t—6t* m/c t

v—? 0
r a2 68\

U:I(5+4¢_6¢2)dt: Sp4+ b _ ~5.242.22-2.2° =2 m/c
0 2 3 0

Omeem: 2 m/c.



3agaya 6.
3aBICIIMOCTD ITPOILASHHOT O TEJIOM ITYTH 110 OKPY/KHOCTIL PAIIyCOM 3 M 3aJaeTcs

)
Y A 4=~ -

ypapHerieM o = 0,4/ + 0,17 Onpegemite HopManmbHOe, TAHTeHIIIATLHOE II IIOIHOE

YCKOPEHIIC TeJIa "Iepes 1 CEKYHAY IIOCIIC Ha'lala ABIIKCHILA

Aawo: PelweHue:
2
S =0,4t> +0,1¢ L
? > 2 2 _— dv _
t:lc a:'\/an'i‘ar an—w le—f
R =3m e
an—? a. —? v=—-2=08+0,1 m/c
a—" dt
dv 5
a =—=0,8 u/c
dt > 002
U b
v(t=1c)=09 m/c = aT:R: 3 =027 m/c’

a= \/an2 +a’ =084 m/c?




3agaya 7.

~ A & £ 2 s
Temno BparaeTcs BOKPYT HETIOABILKHOIT oc 1o 3akoHy @ =10+ 207 — 27 pag. Haiiti

ITOJMHOE YCKOPCHIIC TOYUKIL, H'&XOlLﬂl[[eIUICH Ha PaCCTOAHIIIL O?l M OT OCII BpallTCHIA, ATIA
MOMEHTa BPEMCHII 4c.

[laHo:

PelweHue:
g0:10+20t—2t2 pao a = &r
r=0,1 m a:\/ai+af ¢
t:i & a, —w’r
a—"

a=\/821”2+604lf'2 =7'\/82-|-604

o = CZ’ (10+20t—2t)=20—4t ot =4¢)=20-16=4 pad/c

£ = ”Z) (20— 4¢) =4 pao/c? a=0,y4> +(-4)> =1,65 m/c?




3aKOHbL 8 MEXAHUKE



lNepBbIK 3aKkOH HbOTOHA

CyLLECTBYIOT CUCTEMbI OTCHETA, Ha3blBaeMble
NHepUUanbHbIMKU, B KOTOPLIX NPU OTCYTCTBUM BO3OENCTBUS
OPYrnx Ten yacTtvua CoXpaHsieT cTaunMoHapHOe COCTOsSIHME
OBWXEHUS: OBUMXKETCHA paBHOMEPHO U NPSMOSIMHENHO (B
YaCTHOM cIly4ae - MOKOUTCA).

BTopou 3akoH HbOTOHa

Cwuna, gencrayrowiada Ha Teno, paBHa
Npon3BeaeHNI0 Macchl Temna Ha L —
coobLiaemMoe 3ToM CUMNon ycKkopeHmne F = m

TpeTtun 3akoH HbOTOHa

Cwurnbl, C KOTOPbIMW ABE MaTepuaribHbIe TOYKK
BO3OEWUCTBYIOT APYr Ha Apyra, Bcerga paBHbl NO MOAYIHO
N HanpaBreHbl B MPOTUBOMNOSOXHbIE CTOPOHbLI BAOSb
NPAMON, COEANHSAIOLLEN 3TN TOUKMN o e

Flz — _le




3aKOHbI CUJ1 B MeXaHUukKe

Cuna r;aBUTalMOHHOIO NMPUTAXEHUA, D,eIZCTByPOUJaﬂ Mexay ABYyMA
MaTepunarsibHbIMMU TOYKaMn, nNponopunoHaribHa rnpomn3segeHnio Macc TOHEK U
O6paTHO nponopunoHalsibHa KBagaparty paCCTOAHUA ' MeXOY HUMN N
HarpasJieHa BOOJ1b I'IpFlMOI7I, COG,EI,I/IHFlI-OLLI,GVI 9T TOYKKN, OT OAHOIO Tesla K
pyromy:

mm2

F=G

r

Cuna TAXecTy i = mg

=

Cwuna peakuum onopbl

Bec Tena — 310 cuna, ¢ KOTOPOM TENO

BCneacrtesnue ero nputaxXeHna K 3emne g
,D,eIZCTByeT Ha ornopy mnn noasec e

(cuna HopManbHOro AaBreHns) N Iz ‘
P




Ynpyrasa cuna nporopunoHanbHa CMeLLLEHUIO MaTepuanbHON TOYKN U3
MONOXEeHNs paBHOBECUA N HanpaBrieHa K MoNIoXXeHW0 paBHOBECUS

||_: i | £y = —hkx

i
[
-
| T
|‘x_'l
0 X

Cwuna TPeHUA CKOJIbXXeHUA, BO3HMKaLasA Nnpun CKOJib>kKeHNMn aHHOIo

Tena no NoBEepPXHOCTU ApYroro Tena
_ F , = uN
‘N
a3 —
b
Frp .

ol




lpumep.
[Moesn maccon 1000 T Ha nyTn 500 M yBennymBaeT CKOpOCTb OT 36 KM/Y
0o 72 km/d. KoadbdumumeHT conpotmerienma asmxkerHuto 0,005. Hantu cuny taru

FNTIOKOMOTMBA, cymTas e€ NoCTOAHHOMN.

[laHo: PeweHune: y
m=10%kz “ﬁ}
s =500m = .
Fconp szu
v, =36xm/u=10Mm/c « 0 >
X
v, =T2km/u=20m/c
1= 0,005 .
_ ? - . — — — —
By = ma=F,, +mg+F, +N



OX:F,,, =ma+F, F._ =uN

conp
QY : N =
mg a—vz_voz
28
vi oy’
F __=m : O +1mg =35-10°H
S




3aKOHbI COXPAHEHUA 6 MEXAHUKE



Ummiynbe Tena — mepa mMexarudeckozo 0euxceHus

v 7 |
p=mv

ﬁ::ucmzm]‘_)}'+m232 g +mn3n



3aKOH COXPaHEHUS UMITYJIbCA.

B 3amxnymou cucmeme 6eKmopHaa cymma umnyibCo8 8cex

mei, 6X00AWUX 8 CUCEM), OCMAaencs NOCMOSHHOU Npu
JIF0OBIX 83AUMOOEUCMBUAX MeJl IMOU CUCTEMbL MeHCOY COOO.

3aKoH COXpaHCHHUHA UMIIYJIbBCA

m [} m,u,
1 |<] D -v-
= = PeaktuBHOe aBMXeHue
0=P+P,
mD,, + M0y = mu, + m,v,
0 =m,v, +m,v,
mv, = —n,,

mu, = n,v,



Mmnynbc cnnbl — pmanyeckas BEKTOPHas BENUYMHA, paBHas NpOU3BEAEHMIO
CUnbl Ha BpeMs ee 4eNCTBUS: Aff — m AD = FAt

Bropoii 3akon Hbrorona. Cxopogrb H3MCHCHHS MMITYJIbCA TEJa PaBHA
aeiicTeyromeii Ha teno cuae F: 7 nw=F

= M N
W,
0 A

an/I CTpeJ'Ib6e N3 opyand BO3IHUKAET OTAada — CHapAad OBUMXKETCA Brepeq, a

opyaune — oTkaTbiBaeTcs Hasaa. CHapsag u opyave — osa
B3aumMopencTByowmx Tena. CKopocTb, KOTOPYIO NpuobpeTaeT opyaune npwu
oTAaye, 3aBUCUT TOSbKO OT CKOPOCTM CHapsada U OTHOLLIEHUSI Macc.

g

MV + mu=10; V=—E'u.



lMpumep 1.
IIo ACTIESHOJOPOAHOMY ITONIOTHY ABHAKETCA l'lTIﬂT(l)Ol)I\'Ia ¢ IecKoM MaccoH 20 T co

CKOpOCThIO 1 M/c. Ee ToroHAeT ropH30HTATbHO JIETALHIT CO0 CKOpOoCcThI0 800 M/c cHapsn

rmanl)opma C 3aCTpABLIM B ITECKE CH&])H,I[OM?

LlaHo: PeweHue:
3
m, =20-10" xe . ; Mg
V2 v L%
v, =1lm/c (m)y— | O
m, =50 ke o0 omm—o .
s X
v, =800 M/c i X X 5 "
/A, /A
Pdo — Pnocvze

mv, +m,v
y=—»~>T>L—22=3 u/c
m, +m,




lpumep 2.

CKopocTel0 6 M/c. ITocre Heynpyroro yjaapa HIapbl JABIDKYTCA BMecTe. C Kakoi

CKOPOCTBIO H B KAKYK) CTOPOHY OVAVT ABHIAThCA MIaphI?

[laHo: PeweHue:
m =3 Ke Y V2 v
v, =2Mm/c m AT
< «
m, =2 ke X
v, =6 M/c p _ W A w X
VZ_? Pdo B mIVI * mzvz Pnocvze — (ml + mZ )V
) AY AY
Pdo — Pnocvze
OX :P, =—my, +m,v, OX:P _ =(m +m,)v
v:—mlvl+m2v2 % /e
m, +m, 7



3aKOH COXPAaHEHUSI MEXAaHUYECKOU dHEPTUU

[lonHasa mexaHu4eckas aHeprus: E = En + EK
2
my
KuHeTuueckas sHeprusi: E ==
[NoTeHUManbHas aHeprusa B none cunbl TAXecTU 3eMnu: En = mgH
fx
[NoTeHUManbHas aHeprusi B none ynpyrux cunm: En = —

Ecnu 6 3amKkHymoit cucmeme He 0elicmeyiom CuJibl,
MpPeHUs U CUIbl CONPOMUBTIEHUS, MO CYMMA
KUHEMUYeCcKoll U NOMEHUUAIbHOU IHEeP2UU 6CeX meJl
cucmemvl 0CIMaemcs e IUYUHOU NOCMOAHHOIU.

E=FE +FE_ =const




lMpumep 1.

Teno maccbl m nagaet cBoO6OAHO Ha 3eMIio € BbICOTbI H
©e3 Ha4yanbHOWM CKOPOCTMN.

E=FE +FE_ =const

L =E,+E, — E1 — mg]—[
E . =mgH, E =0

E2 :En2 +EK2 _ mvz
mv22} —> E, =mgh+ 5
E,=mgh, E_ =
2 2
my
Ey=E +E; , m— E3 = 5
En3 :O’ EK3 — mV3 2

2 E =E,=E,

2




lMpumep 2.  [lpyxuHa )KeCTKOCTHIO kK pacTSIHYTa Tak, 4yTo €€ aedopMalus
paBHa X .
m

ax

\\\\\\\\\\\\\}\"""(Q((

D, D O R, V2 " O T . W Y

»\)\Ng ?: \! §:? ! E3 _ kxiax

I 1 I >
0 X Xmax




lpumep 3.

ABTOMOOUNL, ABUradCb C BbIKIMHOYEHHBLIM ABUraTeNeM, Ha ropu3oHTarIbHOM y4acTke 4Ooporu
nmeeT ckopocTb 20 M/c. Ha kakyto BbICOTY OH NOAHUMETCA 40 NOSIHOM OCTaHOBKM BBEPX MO
CKITOHY ropbl nog yrriom 30° K ropu3oHTy? TpeHnem npeHebpeyb.

2

. myvy
Y OCHOBaHWSA HaKMOHHOW nrockocTn:  F =F =
NnoOJIHAas K
2
2
B MOMEHT ocTaHOBKU: [ =F =mgH = H = hidd
) noanas n g mg - 2
H =20m
lpumep 4.
Ha pucyHke npeacraBneHa TpaekTopusa OBUXKEHUS 2
Tena, 6poLleHHOro Nog yriom K ropusoHTy. B kakon n3 1 3
YeTbIpeX TOYEK, OTMEYEHHbIX Ha TPaeKTopuH,
noTeHuMnarnbHasa aHeprna Tena UMeeT MMHUMarnbHoe
3Ha4YeHune? iin -

OTBeT: 4



lpumep 5.

[Mo kakor 13 opmyn MOXHO OnpeaennTb KUHETUYECKYHO SHEpruio E , KOTopyto
NMEET TESI0 B BEPXHEN TOYKE TpaeKkTopun?

B Ha4yanbHbLIN MOMEHT BPEMEHMN:

B BEpXHEWN TOUKE TPAEKTOPUMN:

E

NnoOJIHAA

NOJIHAA

2
my,

= + moh
> g

=FE, +mgH

—
j

h H

k=

mvo

+ mgh —mgH

£

OIS IES ST 7 4

Ll



Pabora cuibl

A :Pw’bg = FScosa

Teopema 0 KUHemMuUYeCKoU 3Hepauu. U3MEHeHUe KUHemu4ecKkou 3Hepasuu

mersna (MamepuarnbHOU MOYKU)3a HEKOMOPbLIU MPOMEXXYMOK 8peMeHU
pasHo pabome, cosepuwieHHOU cursiou, delicmeyrouiel Ha mesio, 3a 3mom

XKe MPOMEXYMOK 8PEeMEeHU

A=E,-E, = AEk




Al

||
'—-‘Q——;I\)
"'11

2
dl :I mg-coso.-dl =mgcoso L, =mgh
1

PaboTa paBHa ybbInu noteHumManbHOM 3Hepru:

A:Enl _EnZ :_AE

n




KOHC@])GGmHGHbeIII HAasvledrwmcA Ciuljol, pa60ma KOMOPObIX He 3asucum om nymu nepemMeujer, a
onpede..memwz MOJIbKO HAYANbHOIl U KOHEYHOI KOHd)M?ypaI]I-lﬂﬂ*lll cucmemol.

3

paboma KOHCEepBamuBHuIX CUJl NO 3AMKHYMOMY KOHMypY pasHa 0.

—> gt =0



JIMHaMMKa BpalareabHOIO
IBHXXEHHA TBEPIOIO Tella



MoMeHT cunbl

M
—r
Y %
—r
/
()
\\\ //A
l \\A//
3

Bexkmopom MomeHma cursibl 0MmHOCUMEesIbHO MOYKU Ha3biearom
8EeKMopHoe npoussedeHue paduyc-eeKmopa U 8eKmopa Cusibl:

A w A
M =|r,F]
HanpaBneHme BEKTOPA MOMEHTa CUJ1bl HaAXO0OUTCA MO NnpaBusly rnpaBoro BUHTa

Moaynb BekTopa MoMeHTa cunbl paseH: M = F -r-Sih o

(M|=H u



A - TOuKa MpHI0OKeHHA CHIBI, O - OCh BpalleHHs.

F,
Y >
)
e
a)

a) OA - m1euo CHIHI F;

\~~‘ C
b

o)

'\ B
WAL S

A

B)

B) OC - mwieuo CUIBl F;

M;_F;-d;<0;

A/[3=F3‘d3<0,'

r) 1wieyo cuwiel F,=0

M,

0.



N
{Ba—

MoMeHT nmnynbca

N

0~<

\l\ " 3
~ e
2

Bekmopom mMomeHma umryrisca M.m. omHocumersHo modku O

Ha3bi8arom 8eKkmopHoe npoussedeHue paduyc-eeKmopa U eeKmopa
UMMyibca OMHOCUMEsIbHO 3MoUi e MOYKU:

/A |A|IAI
L=|rP

HanpaBneHMe BEKTOPA MOMEHTa NMIyribCca HaxoguTcA no npasuily npaBoro
BMHTA N COBMaagaeT C BEKTOPOM yFJ'IOBOI7I CKOPOCTMN.

Moaynb BeKTOpa MOMEHTa MMMyfbCca paBeH: L=P-r-sincx

[L]=xe-m*/c



MOMEHT nHepumm

MoMeHT nHepuMn — ckanspHas — ckanspHas dusnyeckas BernminHa —
ckanspHas duanyeckas BenninHa, mepa MHepTHOCTM BO BpallaTeNbHOM
[BVXEHMM BOKPYF OCW, NOAOOHO TOMY, Kak Macca Tena sIBNsieTcs Mepon ero
MHEPTHOCTW B NOCTYNaTeNbHOM ABUXEHUMN.

XapaktepuasyeTcs pacnpeaerneHnemM Mmacc B Tene: MOMEHT MHepLMU paBeH CyMMe

np0|/|3|3ep,eH|/||7| AfIEMEHTApPHbIX MaCC Ha KBapaTt Ux paCCTOFIHI/I|7| ao 6a3oBoro
MHO)KeCTBa (TOLIKM, rlpCIl\llf\l‘z 1A111A I'II'If\f‘I.I'f\f‘TIA\




[Mpumepbi:

lo=15ML Szle? 3 !BMRz
ToHKOCTEHHAA
L ccp?mecma
, I obomnowa
Io= MR MR’ = 11[{32

AucK




i

a

Teopema LLTenHepa

MoOMEHT nHepLumn abCconTHO TBEPAOro Tena

I OTHOCUTENBLHO MPON3BOSMLHOM OCU BpauleHusa Z
paBeH Cymme MOMeEHTa uHepuum 3atoro Tena I,
OTHOCUTENbLHO BOOOpaxxaemMon ocu, NpoxoasiLen
yepes LEHTP mMacc Tena napannesnbHo
paccMmaTpuBaemMomn ocu, U NPoOn3BeaEHNS

MaccCbl Tefla m Ha KBagpaT pacCTOAHMA a Mexay
9TUMM OCSIMMU:

[=1 +ma’




A\

M =

YpaBHEHUE MOMEHTOB

Y
X —> M =
A X

L= =

Wdp] d B0y dL
Vey— | = —[I/',p = —
dt | dt dt
dL d
M - YpaBHEHNE MOMEHTOB
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Pabota nipu BpaiareIbHOM JIBU>KEHUH TBEPJIOro TeJa.
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KnHetunyeckas IHEPIrn4a Bpawaroerocd tera.
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KnHetunyeckasa IHEPIrn4a Bpawaroerocd tera.
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3aKOH COXpPaHCHHS MOMEHTA UMITYJIbCa

MoMEHT nmnynbca 3aMKHYTOW CUCTEMbI TEN OTHOCUTENBLHO NHOOON
HenoABMXHOWN TOYKN He U3MeHs1emcsi C TEYEHNEM BPEMEHU:
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Jst 3aMKHYTOH CHCTEMBbI TeJI:
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BexkTopHasi cymma MOMEHTOB HMIY/IbCOB 3AMKHYTOH CHCTEMBbI

TE€J €CTh BEJIHYHHA NMOCTOSAHHAA.
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